

Звучит

музыка

Шостаковича

ШИРОКУЮ музыкально-просветительскую деятельность ведет коллектив преподавателей и учащихся Йошкар-Олинского музыкального училища им. Паланта. Одна из форм этой работы — лекции-концерты университета музыкальной культуры. Один из концертов, состоявшихся в зале музыкального училища, был посвящен Д. Шостаковичу. О его творчестве рассказала и вела концерт музыковед Р. Артишева. На вечере были представлены различные стороны камерно-инструментальной и вокальной музыки композитора.

Светло, напевно прозвучал романс для виолончели и фортепиано, который исполнил солист оркестра музыкального театра МАССР А. Сальников в ансамбле с учащейся Л. Тойкичевой. Юношеским задором, энергией пронизана тарантелла для двух фортепиано, исполненная учащимися Л. Богомоловой и Е. Шабрамовой.

Преподаватель музыкального училища А. Спивак исполнил прелюдию и фугу ре мажор. С интересом встретили слушатели выступление солиста музыкального театра С. Павленко. Он спел две испанские песни Д. Шостаковича и два романса из цикла на стихи Е. Долматовского. Завершился концерт исполнением преподавателями училища Г. Зверевой, Н. Ачкасовой и Л. Дворниковой трио для скрипки, виолончели и фортепиано.

Ю. ШЕПЕЛЕВ.

ЙОШКАР-ОЛЯ
Г. ЙОШКАР-ОЛЯ

24 АПР 1979